

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

争当景区形象大使,魅力大PK

张晓芮、刘咏畅、倪扬分获冠亚季军



本报泰安10月12日讯(记者 薛瑞) 12日晚上8点,2014中国泰安旅游景区形象大使大赛总决赛暨颁奖晚会举行。在才艺展示、晚礼展示、旅游知识问答等环节过后,选手张晓芮凭借出色表现,获得本届形象大使大赛冠军。大赛同时决出最具魅力奖等七个单项奖,所有获奖者均有机会成为泰安旅游景区形象大使。

12日晚上8点,新华城国际广场2014中国泰安旅游景区形象大使大赛总决赛暨颁奖晚会在市广播电视台一号演播大厅上演。泰安电视台新闻综合频道和旅游文化频道对比赛进行了并机直播。大赛自启动以来,来自泰安以及全国

18个省市的400多名选手经过层层选拔,最终10名选手进入总决赛,角逐前三强和七个单项奖。

总决赛分为泰安美阐述、泳装展示、才艺展示、晚礼展示、旅游知识问答等五个环节,10名男女选手轮番登场,阐述自己心目中的泰安、展示歌喉和曼妙舞姿,并接受现场评委点评。经过两个小时角逐,结合评委打分与观众投票,最终7号选手张晓芮获得冠军,生活中的张晓芮是主持、演讲、舞蹈全才,还曾获得省级优秀毕业生称号。3号选手刘咏畅获得亚军,9号选手倪扬获得季军。

同时,大赛还评选出七个单项奖。4号选手杨震寰获得最具潜质奖,1号选手张雨薇获得最佳上镜奖,5号选手马春然获得最佳才艺奖,6号选手李冬获

得最佳气质奖,8号选手马鑫获得最具魅力奖,2号选手慧静获得最具智慧奖,10号选手杨坤获得最具人气奖。本次比赛冠军获得2万元人民币,亚军获得1.5万元人民币,季军获得1万元人民币,七个单项奖得主则获得境外品质游奖励。

据了解,2014中国泰安旅游景区形象大使大赛为第28届泰山国际登山节活动之一,由泰安市旅游协会、泰安市广播电视台联合主办,各县市区旅游局协办,从8月开始运作,9月1日全面启动,共分为海选、初赛、复赛、总决赛暨颁奖晚会四个环节。本届大赛所有获奖者都将有机会成为泰安旅游景区形象大使,和泰安电视台旅游文化频道特邀主持人,跟着旅游文化频道品味美食游天下。



刘咏畅演唱歌曲。



倪扬展示才艺。



三名男选手进入十强。

张晓芮展示泳装。

本组摄影 本报记者 薛瑞

2014“泰山冠军”马拉松赛落幕

泰安女将获迷你马拉松冠军



运动员们闻枪起跑。本报记者 薛瑞 摄

本报泰安10月12日讯(记者 薛瑞) 11日上午,2014“泰山冠军”环泰山马拉松赛、迷你马拉松赛同时鸣枪起跑,全国600多名运动员参赛。来自大连和贵州的选手分获环泰山马拉松赛男、女组冠军,济南队、泰安队选手分获迷你马拉松赛男、女组第一名。

11日早上7点半,2014“泰山冠军”马拉松赛在望岳西路北首鸣枪起跑,比赛分为10公里迷你马拉松赛、42公里超级马拉松赛,起点均设在望岳西路北首,共有来自全国各地的600多名选手参赛。选手要沿环山公路西行,10公里迷你马拉松赛终点设在泰山墨玉转盘路口,42公里超级马拉松赛终点设在中华泰山封禅大典演出现场。比赛线路集中了各种人



运动员在比赛途中。本报记者 薛瑞 摄

文、自然景观,尽管线路长、强度高,但丝毫没有影响运动员们的参赛热情。

经过角逐,来自大连理工大学李少壮、贵州六盘

水的郑文荣分别以2小时34分和3小时15分的成绩获得42公里超级马拉松赛男、女组冠军,各捧走2万元奖金。亚军、季军则分别获得1万5千元和1

万元奖金。李少壮家在临沂,目前就读于大连理工大学,是一名大四在校学生,从大一起就热衷于参与体育活动以及各种马拉松比赛,曾经获得过广州马拉松半程比赛第一名。“赛道开始10多公里比较平坦,后面上坡难度很大,感觉特别累,但我还是在努力坚持。”来自的济南队的唐学峰以35分36秒获得10公里迷你马拉松赛男子组第一名,泰安本地女将周霞则以39分52秒的成绩,获得女子组第一名。

据了解,本次比赛由国家体育总局登山运动管理中心、山东省体育局、山东省旅游局、泰安市人民政府等主办,泰山风景名胜区管理委员会、泰安市体育局、泰安市旅游局承办,已经成功举办4届,为“泰山冠军”中国泰山登山大奖赛晋升更高级别赛事奠定了基础。



李少壮获42公里超级马拉松男子组冠军。本报记者 薛瑞 摄

大货高速侧翻 八吨废纸散一地



货车侧翻,散落物堆积一地。本报记者 曹剑 摄

本报泰安10月12日讯(记者 曹剑) 11日晚上6点半,一辆中型货车在京台高速泰安段侧翻,一车8吨货物散落,占据三个车道。受事故影响,京台高速堵车40多分钟。

11日晚6点半左右,泰安市交警支队官方微博发布消息,京台高速泰安段上海方向发生大货车侧翻事故,单车道通行,提醒过往车辆注意。6点40分左右,记者赶到事发路段时,大货车依然躺在路上,一捆捆散落物占据两个车道和应急车道,只剩下最内侧一个车道,车辆能缓慢通过。泰安高速交警和路政工作人员在来向100米处设立了警示标志,提醒过往车辆。

7点20左右,救援铲车将散落物全部推至应急车道,吊车将侧翻货车扶正,记者发现大货车驾驶室和围栏破损严重。吊车施工时,交警则封闭道路禁止通行,车辆迅速堆积起来,从事发处向北看,很快全是车灯,看不到头。

驾驶员唐先生说,事发时车速不快,从泰安西刚上高速才没多久,感觉整个车身晃得厉害,方向盘把不住,随后翻倒在地,开始以为是爆胎了,检查发现实际没有,具体侧翻原因,他们也不清楚。事发时车上两人,都没有受伤。

唐先生说,车上所装为废纸,从肥城发往潍坊,不到8吨,而车载重9吨,不超载。车辆有保险,损失不大。

晚上7点30左右,事故车辆被拖走,挤压车辆开始缓缓行驶,记者返程时也被堵在车流里无法动弹,大约20多分钟,车流基本恢复正常。8点钟左右路况完全恢复正常。

泰安市高速交警支队民警称,该事故为单方事故,并没有造成其他损失,具体原因将会进一步分析。